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Egy elektromos készulék
energiafogyasztasanak
és -koltségének kiszamitasa

Hogyan lehet kiszamitani egy elektromos késziilék
energiafogyasztasat és lizemeltetési koltségeit?

- A Kilowattoraban [kWh] kifejezett villamosenergia-fogyasztast
ugy kell kiszamitani, hogy a készulék kilowattban [kW] kifejezett
teljesitmeényét megszorozzuk a készulék uzemidejének [h] szamaval.

Teljesitmény [kW] x id6 [h] = Energiafogyasztas [kWh]

- Az elektromos készulékek teljesitmeénytablajan a készulék
teljesitmeénye wattban [W] vagy kilowattban [kW] van feltuntetve.
Egyes készulékek, pl. mosdgép, mosogatogep egy mukodeési
ciklus alatti energiafogyasztast jeleznek.

A wattban [W] megadott teljesitményt at kell alakitani
kilowattra [kW], tudva, hogy: 1 kW =1000 W és 1 W = 0,001 kW

- A felhasznalt energia koltségét [HUF] ugy szamitjuk ki,
hogy a felhasznalt energia mennyiségét [kWh] megszorozzuk az
energiaszolgaltaté altal megadott 1 kWh energia araval [HUF/1kwh].

Energiafogyasztas [kWh] x energiaar [HUF/kWh] = energiakodltség [HUF]

Példa:

Egy 150 W-o0s plazmatéevet havonta 135 orat hasznalnak.
Az energia ara 13,1 HUF/1kwWh.
Mekkora az energiafogyasztas és az energiakoltség?

- A televizio wattban Kifejezett teljesitmeénye atvalthato kilowattra:
150 W = 0,15 kW.

- Energiafogyasztas = teljesitmeény [kW] x id& [h]
= 0,15 kW x 135 h = 20,25 kWh.

- Energiakoltség = Energiafogyasztéas [kWh] x energiaar [HUF/kWh]
= 20,25 kWh x13.1 HUF/kWh= 265,275 HUF.
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